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                                                            ПРИЛОЖЕНИЕ 
                                                                             к протоколу от 23.03.2017


Отчет главы Администрации
Уважаемые депутаты, уважаемые односельчане и приглашенные!
В соответствии с Уставом муниципального образования Клепечихинского  сельсовета сегодня на Ваше рассмотрение выносится отчет об итогах работы Администрации сельсовета за 2016 год. Работа Администрации  осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах  организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  с федеральным, краевым законодательством и  Уставом муниципального образования Клепечихинский сельсовет. 
На территории муниципального образования Клепечихинский сельсовет находится: СПК «Путь Ленина», муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Клепечихинская средняя общеобразовательная школа», дошкольное образовательное учреждение «Детский сад «Колосок», Клепечихинский сельский Дом культуры филиал № 9 муниципального  бюджетного учреждения культуры «Районный Дом Культуры», сельская библиотека,   амбулатория,  Березовский фельдшерско-акушерский пункт, аптечный пункт,  отделение сбербанка России,  отделение «Почта России», узел связи, РЭС, парикмахерская, 7 магазинов, кафе.
В состав муниципального образования Клепечихинский сельсовет входят два населенных пункта: это с. Клепечиха и п. Березовка, в которых  проживают 1197  человек. За 2016 год  родилось 16 детей и умерло 16 человек. На территории сельсовета проживают  359 пенсионеров, 1- участник ВОВ, 1 вдова участников ВОВ.
Сегодняшний уровень социально-экономического развития нашего сельсовета - это итог общей работы: Администрации, депутатов, коллективов организаций и учреждений, предпринимателей, частных лиц.
Главными приоритетами в работе  администрации являлись:
 -  повышение жизненного уровня жителей сельсовета;
 - повышение эффективности расходов бюджета, увеличение доходной базы; 
 - благоустройство территории поселения;
 - оказание адресной помощи льготным категориям граждан, людям старшего    поколения.
Для этого Администрацией сельсовета принимались все самые необходимые меры, направленные на улучшение условий жизни, социальную защиту и материальную поддержку жителей поселения, обеспечение на территории сельсовета общественной безопасности и правопорядка, стабильности в работе объектов жизнеобеспечения, социальных объектов осуществляющих свою деятельность на территории сельсовета.     
Для решения всех жизненно-важных вопросов первоочередную роль играет финансовое обеспечение. Отсутствие финансовых средств существенно затрудняет работу, влияет на эффективность деятельности Администрации, что сказывается на социально-культурном уровне села и поселка.
131-й Федеральный закон наделил органы местного самоуправления правом совершать нотариальные действия на местах, за прошедший год совершено 34 действий на сумму 2770 рублей, 13 нотариальных действий освобождены от уплаты госпошлины на сумму 2400 рублей.
С июня 2014 года подписано Соглашение о взаимодействии между краевым автономным учреждением «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Алтайского края» и Администрацией Клепечихинского сельсовета по предоставлению государственных и муниципальных услуг.
За  2016 год  данными  услугами  воспользовались 244 граждан. Для населения это очень удобно. 
Население имеющие льготные основания,  сдают документы  для оформления компенсации на твердое топливо в Администрацию села, далее направляются в управление по социальной защите населения.
Администрацией продолжается работа: - по оказанию муниципальных услуг - выдаче справок, выписок из похозяйственных книг, постановка на учёт граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий. 
В 2016 году в Администрацию поступило 38 письменных и устных
обращений граждан. Все они отрабатывались в соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» главой и секретарем Администрации сельсовета  Унгефуг Т.Ф. Принято к рассмотрению 184 письма, поступивших от различных организаций. За прошедший год выдано 1061 справка. Справки, как всегда, выдавались самые различные (по ЛПХ, о составе семьи, о месте жительства, о захоронении, об иждивении, в нотариат и другие). Издано 40 постановлений, распоряжений 74.
Как и в предыдущем году – чаще всего жители обращались по вопросам благоустройства, водоснабжения, содержания дорог, решались вопросы по наведению санитарного порядка на прилегающих территориях населенных пунктов, вопросы земельных отношений, социальные, бытовые вопросы.   С целью информирования населения о работе Администрации мы размещали информацию на официальном сайте и информационных стендах Администрации сельсовета. В настоящее время  работает сайт Администрации сельсовета, где размещается вся необходимая информация. 
Одним из приоритетных направлений в работе Администрации является благоустройство населенных пунктов, находящихся на территории сельсовета.
Администрацией сельсовета совместно с депутатами организована работа административной комиссии и уполномоченных лиц по составлению протоколов об административных правонарушениях  за нарушение правил благоустройства территории муниципального образования. За указанные правонарушения применяются административные наказания в виде административного штрафа.  
Организовывалось проведение субботников по благоустройству территории муниципального образования.
Совместная работа Администрации с общественными организациями, с Советом ветеранов, женсоветом в решении вопросов самого разного характера приносят результаты. Так в весенний период  перед Родительским днем была проделана огромная работа по наведению порядка на территории кладбищ. Вычищена сорная растительность, убран мусор. В августе проведена огромная работа по наведению порядка на кладбище поселка Березовка. Особая благодарность председателю Совета ветеранов Кулинич  Виктору Ивановичу.
К выполнению  работ по благоустройству привлекались совершеннолетние, трудоспособные жители, состоящие на учете в Центре занятости населения, которые производили уборку территории стадиона, аллеи, Мемориала от мусора и сорной растительности, работники администрации, КДЦ и детского сада. Эта работа не имеет завершенности, а поэтому заниматься ей необходимо постоянно и с привлечением широких масс населения и помощь в этом могут оказать депутаты на своих избирательных участках.
Была проведена следующая работа по благоустройству:
1.Грейдеровка дорог:
- по ул. Скок (от усадьбы Кравцова до Бут А.Г.)- 700м
       - от усадьбы Поломошнова А.К. до усадьбы Ботрякова В.А.
       -  по ул. Скок до столовой
      -   возле ул. Колхозная,
2. Перенос линии электропередач по ул. Серкова, нарезка дорожного полотна,
3.  Ремонт ограждения вокруг Мемориала (сварочные работы).
4. Обкос сорной растительности:
- по ул. Советской, 
- по ул. Титова,  
-  столовой СПК, 
       - выкашивание травы на стадионе в течение лета - 4 раза (спасибо Поломошнову А,, Питецкому С., Кандыбка Г., СПК «Путь Ленина»)
- вырубка деревьев по беговым дорожкам и за футбольными воротами
5. Ямочный ремонт дороги асфальтом:
-  по ул. Скок,  Гагарина. Израсходовано 26 000рублей  - за дорожный фонд.
 Приобретено: 10 тонн  асфальта, 24 тонны асфальта- помощь СПК «Путь Ленина» (Михайленко А.И.), 6 тонн асфальта -Новичихинское ДРСУ (ул. Колхозная)
-  ямочный ремонт дороги ул. Советская (участие  ветеранов Кулинич В.И.,  Набока Н.П.,  Андреенко Н.И., Кизим Н.Г.)
- засыпка промоины на озере для поекния частного гурта ул. Советская ,
- засыпка промоины для прогона скота,
6. Подготовка площадки под строительство Храма (вырубка деревьев, вывоз мусора, грейдировка территории).
7. Обкос сорной растительности бензокосилкой:
-на въезде в с. Клепечиха между трассами,
-столовой,
- между трассой и пешеходной дорогой (3 раза),
- центр села (3 раза),
       - аллее (2 раза),
       - котельной,
       8. Вывоз сорной растительности и отходов из территории кладбища (2 рейса), спонсор  ИП «Вайцель А.А.».
       9. Подготовка котельной к отопительному сезону.
       10. Сварочные работы в детсаде.
Проведена большая работа на Мемориале Славы:
	- проведено субботников 4 (вспашка мотоблоком, посев цветов, прополка, подметание,  посажены березки, сосны, посев газонной травы). Работали  школьники от ЦЗН 6 человек по  две недели. 
      	 Одним из важнейших направлений развития местного самоуправления является активное участие населения. И если каждый житель будет реально помогать, тогда и о работе администрации поселения можно судить не по составленным протоколам об административном правонарушении за беспорядок возле домовладения, за нарушение в содержании домашних животных и т.д., а по конкретным делам: убрано, благоустроено, посажено деревьев, цветов и др. Останавливаясь на санитарном порядке я хочу сказать, что необходимо навести порядок в личных подворьях, около дворов, руководителям всех форм собственности необходимо содержать прилегающие территории в соответствующем санитарном порядке, продолжать упорную борьбу с сорняками и сухой растительностью, меньше будет заносить зимой.
Нужно,  чтобы все более активней взяли на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников, чтобы каждый житель возле своих дворов, сделал так, как делают лучшие наши  жители,  которые содержат дворы в образцовом порядке. Именно они были отмечены в августе при проведении Дня села.
К сожалению, так как до полной чистоты нам ещё далеко, поэтому Администрация сельсовета видит организацию субботников как один из вариантов решения вопроса по благоустройству территории. 
Работа по социальной поддержке населения строится согласно  утвержденного плана, которая охватывает такие группы населения как ветераны, инвалиды, малообеспеченные, многодетные семьи. Все категории населения внесены в социальный паспорт села, определены нуждающиеся в помощи. Все одинокие и одиноко проживающие пенсионеры были посещены Администрацией совместно с Советом ветеранов. Большую помощь Администрации, в работе по социальной поддержке населения оказывает школа, общественные организации. За одинокими пенсионерами закреплены социальные работники.
Наши ветераны принимают активное участие во всевозможных культурных мероприятиях и спартакиаде ветеранов района, в проведении мероприятий в месячнике «Пожилого человека». Оказание посильной помощи одиноким престарелым людям, поздравления с юбилейными днями рождения. Администрацией была выделена небольшая сумма – 1000 рублей на приобретение поздравительных открыток. Эта работа проводилась Администрацией села и Советом ветеранов.
На территории  сельсовета постоянно проводится работа с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально-опасном положении.
 Согласно плану работы членами ОКДН и ЗП организованы  посещения семей с целью обследования жилищно-бытовых условий, соблюдения режима дня школьников в учебное и каникулярное время. В ходе рейдов проводились индивидуальные беседы с родителями учащихся, состоящих на различных видах учета. Ежемесячно по итогам проведенных работ проводятся заседания ОКДН и ЗП. Заведены дела на каждую семью, состоящую на учете. В деле имеется план акты посещения, программа реабилитации и другие требуемые документы.
   Проводятся рейды. На заседании ОКДН принято решение об утверждении графика рейдовых мероприятий (рейды: по выявлению и пресечению фактов оборота нелицензированной спиртосодержащей продукции, по проверке предприятий торговли по выполнению законодательства о недопустимости продажи несовершеннолетним спиртных и табачных изделий).
На работу с молодежью направлена и деятельность общественного Совета молодежи. Работа велась по плану. На заседаниях обсуждались вопросы, волнующие молодежь (о здоровом образе жизни,  о проведении культурно-массовых мероприятий, об участии в спортивных соревнованиях).
Молодежь села участвовала в культурно-досуговых и спортивно-массовых мероприятиях, проводимых в 2016 году. Это новогодние представления, зимняя районная олимпиада (заняли 1 командное место), День молодежи, День села, Спартакиада молодежи района, товарищеская встреча по волейболу, так же были проведены товарищеские встречи по футболу в Поспелихе, Новичихе, Крестьянке, Черной Курье. Участие хоккейной команды в турнире на приз главы Администрации района-4место и встречах с командой с. Новичихи.    
Все проведенные мероприятия финансировались Администрацией сельсовета, СПК «Путь Ленина» и поддерживались спонсорской помощью. В бюджете сельсовета на проведение  культурных и спортивных мероприятий было заложено - 1000 руб., внебюджетных средств сельсовета 14600 рублей.
Приобретена волейбольная форма для девушек, клюшки, дартц. Депутатом КЗС Солнцевой И.В. подарена футбольная форма для команд мальчишек и девчонок, мячи.
На территории сельсовета имеется общедоступное здание для занятий массовым спортом - спортивный зал в КДЦ. Кроме него имеется спортивный зал  в средней школе. Имеются плоскостные спортивные сооружения, в том числе - стадион, поэтому количество занимающихся физической культурой и спортом в спортивных группах и секциях постоянно растет. Спортсмены принимают участие в проведении  спортивных мероприятий проводимых в районе. 
Оснащение спортивным инвентарем и спортивной формой,  правда, очень недостаточное. 
Культурно-досуговые мероприятия на территории сельсовета организуются и проводятся благодаря совместной творческой работе КДЦ, школы и всех общественных формирований, которые работают при Администрации села. Целью всех мероприятий является организация досуга: приобщение жителей села к творчеству, культурному развитию и самообразованию, любительскому искусству и ремеслам. 
Проводились различные по форме и тематике культурно-массовые мероприятия, праздники, представления, концерты, вечера. Проводы «Масленицы». Принимали участие во всех районных фестивалях, смотрах. Приняли участие в краевой акции «Согреем теплом родительского сердца», оформлен альбом на семью Трофименко Л.А. и В.Н.
Совместно с Администрацией в августе был проведен праздник «День села», подведены итоги конкурса на лучшую усадьбу; победители отмечены грамотами и ценными подарками. Для участия в проведении вышеназванных мероприятий была организована доставка жителей п. Березовка.
 При Администрации сельсовета работали общественные формирования,  которые оказывали помощь в решении вопросов социального, культурно- бытового, патриотического, воспитательного характера, в вопросах соблюдения законности и правопорядка, которые в своей деятельности руководствуются законами Российской Федерации и Алтайского края.
В 2016 году административной комиссией  проведено 6 заседания, составлено 11 протоколов, наложен штраф  на сумму 1800 рублей. Нарушают жители  общественный порядок, правила содержания животных, незаконно продают спиртные напитки, занимаются самогоноварением. Приглашали на административную  комиссию хозяев бродячих собак, скота, тех, кто торгует самогоном, но действенного наказания они не понесли.         
При  Администрации сельсовета работает жилищно-бытовая комиссия, которая рассматривает поступившие заявления  на постановку на очередь нуждающихся в улучшении жилищных условий, приобретение жилья. Получен сертификат на жилье- 1.
 Особая благодарность Виктору Ивановичу и членам Совета ветеранов за подготовку мероприятий по чествованию ветеранов, за участие в спартакиаде ветеранов, за то, что ведут активный образ жизни.
Работа по профилактике преступлений и правонарушений на территории сельсовета строится согласно плану работы на год, который утверждается начальником полиции МО МВД РФ «Поспелихинский». 
Профилактическая работа с несовершеннолетними, склонными к совершению преступлений и правонарушений, с семьями находящимися в социально опасном положении, семейными дебоширами ведется совместно с административной комиссией, Советом общественности.
По обеспечению охраны общественного порядка в 2016 году участковым полиции было составлено 45 административных протокола. Рассмотрено жалоб и заявлений граждан – 36.  
Задачами на текущий год являются: профилактика пьянства; снижение преступлений совершенных в состоянии алкогольного опьянения; проверка подотчетного контингента; проведение ночных рейдов по селам; проверка условий хранения оружия (выявление нелегального хранения оружия); работа с подростками склонными к совершению преступлений и правонарушений; работа с семьями находящимися в социально-опасном положении и многое другое.
Структурным подразделением Администрации является военно-учетный стол, осуществляющий военный учет граждан прибывающих в запас и граждан подлежащих призыву на военную службу, постановка и снятие с военного учета, а также доставка призывников  в военкомат, отправка на службу. На данный момент на первичном воинском учете состоит 236 граждан. 
Регулярно в течение года проводились сверки учетных данных с учетными данными предприятий и организаций, а также с учетными данными военкомата. При необходимости вносились изменения и уточнения в документы воинского учета.  Большая  работа  проводится  с картотекой, постоянно  вносятся   в учетные  карточки  военнообязанных  изменения (образование, место работы, семейное положение)
Изменения в учетных данных регулярно отражались в журнале  по обмену информацией и предоставлялись в отдел военного комиссариата по Поспелихинскому и Новичихинскому районах каждые 10 дней. По результатом проверки за год Клепечихинский  ВУС признан лучшим по этим 2 районам.
На территории сельсовета создано подразделение ДНД, которое состоит из 7 человек. Работа проводится совместно с участковым уполномоченным полиции Полторацким И.Н.
Заканчивая свое выступление, хочу обозначить некоторые проблемы, над которыми необходимо работать в 2017 году:
- противопаводковые мероприятия,
- ремонт крыши КДЦ,
- ремонт крыши детсада,
 - продолжить работу над выполнением муниципальных целевых программ: по поддержке малого и среднего предпринимательства, по пожарной безопасности, по обращению с твердыми бытовыми отходами, по профилактике экстремизма и терроризма на территории сельсовета и других;
 - продолжить работу по устранению предписаний прокуратуры;
 - постоянно вовлекать население к активному участию в решении вопросов местного значения;  
 -  работать над дальнейшим благоустройством территорий наших населенных пунктов  и территорий учреждений, расположенных на этих землях  (озеленение, высадка цветов, деревьев, поддержание в надлежащем состоянии памятников на территории поселения, и др.);
 	- проводить работу с населением по погашению задолженности по налогам;
  	- осуществлять текущий ремонт дорог на территории поселения;
- завершить работы  по установке  светильников  уличного освещение с. Клепечихи и п.Березовка; 
- сварочные работы двух пролетов ограждения на Мемориале Славы;
- подсыпка дорожного полотна щебнем по ул. Серкова.
Осуществить это возможно только при поддержке всего населения, их понимания, и желания сделать наше проживание на этой земле более удобным и комфортным, а поселки наши имели бы темпы только развития. 
Вся работа Администрации была направлена на решение проблем жизнедеятельности нашего сельсовета и сохранения стабильности на территории.        
  Слова благодарности за работу всему депутатскому корпусу, руководителям учреждений, организаций и предпринимателям. В прошедшем году мы работали с вами в тесном контакте, ваша помощь была ощутима во всем: в решении вопросов благоустройства, ремонта, при проведении праздничных мероприятий. Надеюсь на дальнейшее взаимопонимание с вами при решении проблем жизнедеятельности нашего сельсовета. Нам нужно предпринять все усилия, чтобы сохранить то, что имеем, что наработали в прошедшем году и обеспечить нормальную жизнедеятельность и правопорядок в наших поселениях.
Администрация сельсовета свою работу строит и проводит гласно, открыто. Надеюсь на совместную и взаимно уважительную работу, уважаемые депутаты,  желаю успехов в решении стоящих перед нами задач в 2017 году.
    



