О своевременной и полной оплате труда
Внимание прокуратуры к проблемам своевременной и полной выплаты гражданам заработной платы является одним из приоритетных направлений в сфере осуществления надзора за соблюдением трудового законодательства.
Так, в 2018 году в данной сфере было выявлено 93 нарушения, для устранения которых было внесено 2 представления, которые рассмотрены и удовлетворены, также в интересах граждан было предъявлено 91 исковое заявление  о взыскании с работодателя (МУП «ТВС») задолженности  по заработной плате, которые удовлетворены судом в полном объеме. Благодаря вмешательству прокуратуры 91 работнику выплачена заработная плата на общую сумму более 1 миллиона рублей. 

Статья 21 Трудового кодекса РФ гарантирует работнику его право на своевременную и в полном объеме выплату заработной платы в соответствии со своей квалификацией, сложностью труда, количеством и качеством выполненной работы.

Статьей 22 Трудового кодекса РФ установлена обязанность работодателя выплачивать в полном размере причитающуюся работникам заработную плату в сроки, установленные в соответствии с Трудовым кодексом РФ, коллективным договором, правилами внутреннего трудового распорядка, трудовыми договорами.

Согласно положениям ст. 136 Трудового кодекса РФ заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца. Конкретная дата выплаты заработной платы устанавливается правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором или трудовым договором не позднее 15 календарных дней со дня окончания периода, за который она начислена.

В случае, если Ваш работодатель не выплачивает в установленные сроки заработную плату, Вы вправе обратиться в прокуратуру Поспелихинского района за зашитой своих прав.  
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