Нарушения на АЗС
Прокуратурой района были установлены факты нарушения законодательства о безопасности дорожного движения при организации деятельности объектов придорожного сервиса.  
На территории Поспелихинского района, в придорожной полосе федеральной автомобильной дороги А-322 Барнаул - Рубцовск - граница с Республикой Казахстан, на км. 213+146 слева, функционирует автозаправочная станция «EVOLUTION», принадлежащая ООО «Термиз». 

В нарушение действующих норм законодательства, ООО «Термиз», как собственником дорожного сервиса, не обеспечено наличие  в пределах указанной придорожной полосы освещения переходно-скоростных полос и площадки отстоя транспорта, кроме того отсутствуют дорожные знаки «Въезд запрещен» для организации раздельных въезда и выезда на площадках АЗС знак «Автозаправочная станция», не размещены схемы проезда, парковки и выезда.
Данные нарушения были выявлены прокуратурой еще в 2018 году, что послужило основанием для внесения директору общества представления. Однако, нарушения в установленный законом срок, устранены не были. При этом, уважительных причин неустранения нарушений, у ООО «Термиз» не имелось.

Бездействие ООО «Термиз» по неприведению объекта придорожного сервиса в соответствие с действующими нормами законодательства, создают реальную опасность для участников дорожного движения. Указанное послужило основанием для обращения прокурора в районный суд с исковым заявлением о признании бездействия ООО «Термиз» незаконным и возложении обязанности совершить действия по устранению указанных выше нарушений. Исковое заявление удовлетворено в полном объеме. 
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