Выявлены организации, которые осуществляют свою деятельность в нарушение требований законодательства об охране атмосферного воздуха
Прокуратурой Поспелихинского района была проведена проверка соблюдения законодательства об охране атмосферного воздуха в деятельности хозяйствующих субъектов, расположенных на территории района.

По результатам проведенной проверки было установлено, что ряд хозяйствующих субъектов пренебрегают требованиями законодательства об охране атмосферного воздуха.

К примеру, ООО «Предгорье» при наличии объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду (стационарные источники (печи) выбросов загрязняющих веществ в атмосферу, АЗС и другие объекты), их постановка на государственный учет не была осуществлена.

При этом согласно положениям действующего законодательства, объекты, оказывающие негативное воздействие на окружающую среду, подлежат  обязательной постановке на государственный учет юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими хозяйственную и иную деятельность на указанных объектах.

В связи с чем директору ООО «Предгорье» было внесено представление, по результатам рассмотрения которого производится постановка на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду. 

Старший помощник прокурора Поспелихинского района Татьяна Федосова.
