
Отчет Главы Администрации Клепечихинского сельсовета о работе в 2014 году.

Уважаемые депутаты Клепечихинского сельсовета, приглашенные.

Местное самоуправление составляет одну из основ конституционного строя Российской Федерации. Оно признается, гарантируется и осуществляется на всей территории Российской Федерации. Местное самоуправление – это форма осуществления народом своей власти, обеспечивающее решение населением вопросов местного значения.

Повседневная работа Администрации – есть исполнение полномочий, предусмотренных Уставом сельсовета по обеспечению деятельности органа местного самоуправления. 

В состав Клепечихинского сельсовета входят 2 населенных пункта, в которых  проживают 1320  человек. За 2014 год  родилось 18 детей и умерло 20 человек. Заключено 9 браков. На территории сельсовета проживают  360 пенсионеров, 1- участник ВОВ, 2 вдовы участников ВОВ, 1 участник ликвидации последствий Чернобыльской АЭС.

На территории муниципального образования Клепечихинский сельсовет находится: СПК «Путь Ленина», муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Клепечихинская средняя общеобразовательная школа», дошкольное образовательное учреждение «Детский сад «Колосок», муниципальное казенное учреждение культуры «Клепечихинский культурно-досуговый центр», сельская библиотека,   амбулатория,  Березовский фельдшерско-акушерский пункт, аптечный пункт,  отделение сбербанка России,  отделение «Почта России», узел связи, РЭС, парикмахерская, 7 магазинов, кафе.

Для решения всех жизненно-важных вопросов первоочередную роль играет финансовое обеспечение. Отсутствие финансовых средств существенно затрудняет работу, влияет на эффективность деятельности Администрации, что сказывается на социально-культурном уровне села и поселка. На 01.01.2014г. было заключено 19 договоров аренды земли на сумму 272 263 руб. Контроль за (осуществлением) поступлением арендных платежей осуществлялся регулярно. 

На ремонт и поддержание санитарного состояния мест захоронения были выделены средства из краевого бюджета. Проведена работа по окраске северной стороны ограждения – 144 м  и установлен туалет. В планах на 2015 год  нужно отремонтировать лицевую сторону ограждения, покрасить ограждение на кладбище в п.Березовка.

131-й Федеральный закон наделил органы местного самоуправления правом совершать нотариальные действия на местах, за прошедший год совершено 97 действий на сумму 11720 рублей.  За совершением нотариальных действий обращаются и жители   райцентра т.к.  госпошлина намного ниже районной.

С июня 2014 года подписано Соглашение о взаимодействии между краевым автономным учреждением «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Алтайского края» и Администрацией Клепечихинского сельсовета по предоставлению государственных и муниципальных услуг, т.е.   граждане могут оформить в Администрации сельсовета не выезжая в район следующие виды услуг:

1. Назначение ежемесячного пособия на ребенка 

2. Назначение ежемесячного пособия  по уходу  за ребенком
3. Назначение единовременного пособия  при рождении ребенка
4. Предоставление мер социальной поддержки при рождении троих и более детей.
5. Назначение и выплата компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан в Алтайском крае

6. Назначение и выплата ежемесячной денежной выплаты ветеранам труда

7. Предоставление мер социальной поддержки многодетным семьям для подготовки детей к школе.

8. Назначение и выплата субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Население имеющие льготные основания,  сдают документы  для оформления компенсации на твердое топливо в Администрацию села, далее направляются в управление по социальной защите населения.

За 6  месяцев 2014 данными  услугами  воспользовались 145 граждан. Для населения это очень удобно. В этом году обратилось уже  68 граждан.

Проведена сверка хозяйств по похозяйственным книгам. Относительно которых было выдана 951 справка различного содержания. Принято:  37 постановлений, 132 распоряжения. Ежедневно приходится заниматься вопросами: разбор жалоб, письменных обращений, оформление документов и др.действиями.     

Совместная работа Администрации с общественными организациями, с Советом ветеранов, женсоветом в решении вопросов самого разного характера приносят результаты. Так в весенний период  перед Родительским днем была проделана огромная работа по наведению порядка на территории кладбищ. Вычищена сорная растительность, убран мусор. Особая благодарность председателю Совета ветеранов Кулинич  Виктору Ивановичу.

Наведен порядок на могилах участников ветеранов Великой Отечественной войны. Также наведен порядок на кладбище п. Березовка (радует, что в Березовке почти все жители приняли участие в наведении порядка).

2014 год – год «60-летия освоения целины и залежных земель». Проделана огромная работа по составлению списков. Всего по сельсовету вручено 100 медалей, на основании  этой медали многие  получили  удостоверения «Ветеран труда» и теперь пользуются льготами. 

Работа по социальной поддержке населения строится согласно  утвержденного плана, которая охватывает такие группы населения как ветераны, инвалиды, малообеспеченные, многодетные семьи. Все категории населения внесены в социальный паспорт села, определены нуждающиеся в помощи. Все одинокие и одиноко проживающие пенсионеры были посещены Администрацией совместно с Советом ветеранов. Большую помощь Администрации, в работе по социальной поддержке населения оказывает школа, общественные организации. За одинокими пенсионерами закреплены социальные работники.

 Наши ветераны принимают активное участие во всевозможных культурных мероприятиях и спартакиаде ветеранов района, в проведении мероприятий в месячнике «Пожилого человека». Оказание посильной помощи одиноким престарелым людям, поздравления с юбилейными днями рождения. Администрацией была выделена небольшая сумма – 1000 рублей на приобретение поздравительных открыток. Эта работа проводилась Администрацией села и Советом ветеранов.

Работает административная комиссия. За 2014 год проведено 6 заседаний, составлено 26 протоколов. Наложены административные штрафы за правонарушения на сумму 5 100 руб.

Основные административные правонарушения – это приобретение и продажа самогона, беспривязное содержание собак, бродячий скот, нарушение тишины и покоя.

Структурным подразделением Администрации является военно-учетный стол, осуществляющий военный учет граждан прибывающих в запас и граждан подлежащих призыву на военную службу, постановка и снятие с военного учета, а также доставка призывников  в военкомат, отправка на службу. На данный момент на первичном воинском учете состоит 302 человека. 

На территории сельсовета создано подразделение ДНД, которое состоит из 7 человек. На данный момент идет оформление удостоверений. Работа будет проводиться совместно с участковым уполномоченным полиции Полторацким И.Н.

Проведено 16 собраний с жителями села по вопросам: пастьба скота, сбор молока, санитарное состояние улиц, пожарная безопасность, заготовка дров. Большую помощь по обеспечению дровами населения оказал СПК «Путь Ленина»,  при проведении  санитарной  вырубки лесополос.

Санитарная комиссия проводила рейды по усадьбам села. Провели месячник по благоустройству села, субботники по уборке территорий производственных участков и административных зданий. Через Центр занятости населения силами безработных наводили порядок на мемориале Славы по центральной улице села. В связи с дождливой погодой и быстрым ростом сорной растительности эта работа проводилась неоднократно.  

Для занятий спортом в течение года было произведено 3 раза выкашивание травы и сорной растительности на стадионе и прилегающей территории к  КДЦ. Проведена большая работа по вырубке кустарника и очистке от грязи беговых дорожек. Выражаем благодарность учителю Кузуб Н.В. и школьникам, Герасименко В.А. за наведение порядка.

Проведены товарищеские встречи по футболу между сборной с. Клепечихи, СПК «Горьковский» Шипуновского района и сборной Мамонтовского района.

За отчетный  год команда с. Клепечихи и п. Березовка участвовала в летней и зимней Олимпиадах Поспелихинского района. В командном зачете в обеих олимпиадах заняли 3-и места.   Принимали активное участие в Спартакиаде молодежи района по различным видам спорта. Призеры были отмечены дипломами.

Культурно-досуговые мероприятия на территории сельсовета организуются и проводятся благодаря совместной творческой работе КДЦ, школы и всех общественных формирований, которые работают при Администрации села. Целью всех мероприятий является организация досуга: приобщение жителей села к творчеству, культурному развитию и самообразованию, любительскому искусству и ремеслам. 

Проводились различные по форме и тематике культурно-массовые мероприятия, праздники, представления, концерты, вечера. Принимали участие во всех районных фестивалях, смотрах. 

Совместно с Администрацией в августе был проведен праздник «День села», подведены итоги конкурса на лучшую усадьбу; победители отмечены грамотами и ценными подарками. Для участия в проведении вышеназванных мероприятий была организованна доставка жителей п.Березовка.

На «Мемориале Славы» в течение лета проводились работы по благоустройству. Осенью произведен ремонт монумента и стелл по губернаторской Программе. Необходимо ко Дню Победы произвести ремонт напольных плит, вырубку кустарника, побелку бордюров, уборку сорной растительности, ремонт ограждений.

2014 год – год Культуры. Принимали участие в краевой акции «Согреем теплом родительского сердца», был оформлен альбом на семью Щепащенко Ю.Н. и С.А.

Была проведена большая работа по переводу земель из категории населенных пунктов в категорию земель промышленности. Оформлена свалка бытовых отходов площадью 20 га, которая по санитарным нормам должна быть обвалована. Это будет проведено в 2015, что потребует финансового обеспечения в несколько тысяч рублей. Остро стоит вопрос по уличному освещению, но на эти цели нет финансирования.

В течение года между Администрацией и СПК «Путь Ленина» были заключены договора о предоставлении услуг по расчистке улиц от снега, буртовке твердых бытовых отходов, предоставлении услуг по вывозке мусора. СПК оказывает большую финансовую помощь в проведении культурных и спортивных мероприятий. Администрация сельсовета выражает огромную благодарность председателю СПК «Путь Ленина» Михайленко А.И., специалистам хозяйства и предпринимателям.

В течение года были произведены работы по благоустройству села:

1. Ремонт крыши на амбулатории с.Клепечиха;

2. Установка ограды с двух сторон на территории амбулатории;

3. Ремонт отопления в КДЦ (сварочные работы);

4. Ремонт отопления в детском саду (сварочные работы);

5. Ремонт крыши на КДЦ;

6. Ремонт крыши на здании Администрации сельсовета;

7. Ремонт теплотрассы (сварочные работы);

8. Постройка склада под уголь возле котельной;

9.  Грейдеровка дороги от с.Клепечихи до п.Березовки – 2 раза;

10. Грейдеровка дороги по ул.Скок (от усадьбы Шишовых до усадьбы Завгородних – 3 раза);

11. Грейдеровка на центральной площади – 2 раза;

12. Грейдеровка дороги от ул.Гагарина по ул. Титова до Евтушенко;

13. Грейдеровка по ул.Скок (от усадьбы Трегуб до усадьбы Лытарь);

14. Установка сливных труб по улице Скок – 2 шт. (что предотвращает от затопления усадеб и разрушения дорожного полотна);

15. Ямочный ремонт центральной дороги на протяжении 2 км (уложено 10 тонн асфальта).

В плане ремонта дорог на 2015 год:

1. Укладка асфальта на протяжении 200 м (1200 м2) по ул.Скок  (от усадьбы Шишовых до усадьбы Василенко) – дефектная ведомость уже подписана Администрацией района;

2. Ямочный ремонт асфальтом до ул.Колхозная;

3. Нарезка дорожного полотна ул.Серкова (после переноса электрических столбов). 

Накопились вопросы, требующие решения в области культуры, спорта и образования, в области занятости и социальной поддержки населения. Которые предстоит решать в этом году.

Уважаемые приглашенные, депутаты. От своего имени и от имени работников Администрации Клепечихинского сельсовета выражаю искреннюю благодарность за совместную работу.
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